EMAS-Registereintrag

Organisation	
Registrierungsnummer	DE-101-00047
Name	Regionetz GmbH
Ersteintragungsdatum	15.11.2024
Anzahl Mitarbeiter	615

Ansprechpartner der Organisation	
Name	Thomas Mehrländer
Telefon	+49241413685604
E-Mail	thomas.mehrlaender@regionetz.de

Umwelterklärung

Umwelterklärung kann beim Ansprechpartner der Organisation angefordert werden.

https://www.regionetz.de/ueber-uns/zertifizierungen/umweltschutz/

Umweltgutachter	
Name oder Firma	Zulassungsnummer
Dr. Ulrich Hommelsheim	DE-V-0117
Georg Wellens	DE-V-0118

Managementzentrale

Standort	
Name	Regionetz GmbH
Straße	Lombardenstr. 12-22
Postleitzahl	52070
Ort	Aachen
Bundesland (standortbezogen)	Nordrhein-Westfalen
Land	Deutschland
Mitarbeiter am Standort	359

Ansprechpartner für den Standort	
Name	Thomas Mehrländer
Telefon	+49241413685604
E-Mail	thomas.mehrlaender@regionetz.de

Wirtschaftszweig (NACE-Cod	e)
NACE-Code	Bezeichnung
37.00	Abwasserentsorgung
36.00	Wasserversorgung
35.3	Wärme- u. Kälteversorgung
35.13.0	Elektrizitätsverteilung
35.22.0	Gasverteilung durch Rohrleitungen

Weiterer Standort

Standort	
Name	Regionetz GmbH
Straße	Zum Hagelkreuz 16
Postleitzahl	52249
Ort	Eschweiler
Bundesland (standortbezogen)	Nordrhein-Westfalen
Land	Deutschland
Mitarbeiter am Standort	220

Ansprechpartner für den Standort	
Name	Thomas Mehrländer
Telefon	+49241413685604
E-Mail	thomas.mehrlaender@regionetz.de

Wirtschaftszweig (NACE-Cod	le)
NACE-Code	Bezeichnung
36.00	Wasserversorgung
35.13.0	Elektrizitätsverteilung
35.22.0	Gasverteilung durch Rohrleitungen
35.3	Wärme- u. Kälteversorgung

Weiterer Standort

Standort	
Name	Regionetz GmbH
Straße	Auf der Komm 12
Postleitzahl	52457
Ort	Aldenhoven
Bundesland (standortbezogen)	Nordrhein-Westfalen
Land	Deutschland
Mitarbeiter am Standort	28

Ansprechpartner für den Standort	
Name	Thomas Mehrländer
Telefon	+49241413685604
E-Mail	thomas.mehrlaender@regionetz.de

Wirtschaftszweig (NACE-Cod	le)
NACE-Code	Bezeichnung
36.00	Wasserversorgung
35.22.0	Gasverteilung durch Rohrleitungen
35.3	Wärme- u. Kälteversorgung
35.13.0	Elektrizitätsverteilung

Weiterer Standort

Standort	
Name	Regionetz GmbH
Straße	Otto-Hahn-Str. 22
Postleitzahl	52477
Ort	Alsdorf
Bundesland (standortbezogen)	Nordrhein-Westfalen
Land	Deutschland
Mitarbeiter am Standort	8

Ansprechpartner für den Standort	
Name	Thomas Mehrländer
Telefon	+49241413685604
E-Mail	thomas.mehrlaender@regionetz.de

Wirtschaftszweig (NACE-Code)	
NACE-Code	Bezeichnung
35.30	Wärme- u. Kälteversorgung
36.00	Wasserversorgung
35.13.0	Elektrizitätsverteilung
35.22.0	Gasverteilung durch Rohrleitungen

Aktualisierung des EMAS-Registers vom 7.7.2025